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*6.157. Wysokos¢ walca jest réwna 6 cm, a promier podstawy wynosi 5 cm.
Poprowadzono odcinek AB o diugosci 10 cm taki, ze punkt A nalezy do okregu gor-
nej podstawy, punkt B nalezy do okregu dolnej podstawy walca. Wyznacz dtugosc
najkrétszego odcinka, ktorego jeden z koricéw nalezy do osi walca, a drugi nalezy
do odcinka AB.
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6.168. Srednica okregu jest réwna 29 cm. Przez jeden z jej korficow poprowadzono
cieciwe diugoéci 20 cm. Cigciwa ta obraca sie wokot danej srednicy. Oblicz pole po-

wierzchni otrzymanej M ‘Pm
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6.171. Wysokos¢ stozka i promien podstawy maja takg samg dugosc R. Przez wierz-

chotek stozka poprowadzono pfaszczyzne, ktdra wyznacza na podstawie stozka cie-

ciwe odpowiadajaca katowi érodkowemu 90°, Oblicz pole otrzymanego przekroju.
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6.177. Pewne miasto lezy na 60° szerokoici geograficznej potnocnej. Jaka droge
zakresla to miasto (na skutek obrotu Ziemi dookota osi) w ciagu jednej godziny?
Zaktadamy, ze Ziemia wykonuje petny obrét w ciggu 24 godzin,
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6.176. Promier kuli ziemskiej ma (w przyblizeniu) 6300 km. Oblicz dtugos¢ réwno-
leznika odpowiadajacego szerokosci geograficznej:

a) 30° b) 45°.
Wynik podaj z doktadnoscia do 100 km.
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